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(Akinek nem sikeriilt miltkor végigérnie a feladatsoron az kezdheti az 5. gyakorlat utolsé (stringes)
feladatdval, onnan legaldbb az els? pottyot mindenkinek meg kell tudnia oldani, és a ZH-hoz nem fog artani a
stringek kezelésének gyakorlésa.)

String-osszehasonlitas

Irj fiiggvényt ami megkap két stringet (mutatékkal), és 1-et ad vissza ha az els? a nagyobb (lexikografikus
rendezés, vagyis ABC-rend szerint), -1-et ad ha a masodik a nagyobb, és 0-t ad ha egyforma a két string. A
kapott stringeket még véletleniil se valtoztassa meg a fiiggvény, ezért legyenek konstansok a paraméterek:

int nagyobb_str (const char *sl, const char *s2) {

}

A fliggvény megirdsa utin teszteld is néhdnyféleképpen a main() fiiggvényedb?l meghivva az
Osszehasonlitot. Pl:

char egyik[20] = "abrakadabra";
char masik[10] = "sotetkek";
int n = nagyobb_str(egyik, masik)

Ezutin n-nek -1 érték?nek kell lennie mert a masik string a nagyobb.

Kétiranyba lancolt lista

[rj programot, ami megval6sit egy kétirdnyba lancolt listat! Kiindulhatsz az el?addson vett k6dbél (ott egy
irdnyban volt csak megoldva a lancolds). Amiken mddositani kell:

¢ A listaclemekben legyen az azonositon kiviil egy max. 40 karakteres
"http://wiki.math.bme.hunev"http://wiki.math.bme.hu is eltarolva

e Kétirdnyusitas: a listaclemekben legyen még egy pointer ami az el?z? elemre mutat a listdban (a lista
el? eleménél ez NULL)

® Legyen egy fiiggvény ami a lista utolsé elemét adja vissza (A lista struktirdban legyen mutat az
utolso elemre is)

e [rj fiiggvényt ami kap egy listdt és egy azonositot, és visszaadja az azonositéhoz tartozé nevet ha
talalt ilyen azonositdt a listaban (elolr?] keressen, az els? taldltaot adja vissza, ha nem talalt semmit
akkor {iires stringet)

e [rj egy "http://wiki.math.bme.huuj_elem()"http://wiki.math.bme.hu fiiggvényt ami megkap egy long
azonositét és egy (max 40 karakteres) char* nevet, malloc()-cal dinamikusan helyet foglal egy 1;j
elemnek, a pointereit NULL-ra allitja és visszaadja az 1j elemre mutatd pointert.

e [rj egy besziré fiiggvényt ami a kapott listaba egy elemet (amit egy pointerrel kap meg), besziir arra
a helyre ahova név szerint rendezve be kell tenni. Haszdld az el?z? feladatben megirt fiiggvényt
(vagy a string.h-b6l az "http://wiki.math.bme.hustremp() "http://wiki.math.bme.hu-t). Ha iires volt
eddig a lista (a kezd?elem és az utols6 elem pointer is NULL) akkor persze csak vedd fel ezt az
elemet els?ként és utolséként is. Ha nem volt iires a lista, akkor figyelj arra hogy minden pointert jol
atallits! A beszirt elem el?tti elem "http://wiki.math.bme.hukovetkezo"http://wiki.math.bme.hu
mutatdja az 1j elemre mutasson, €s a beszurt elem utani elem
"http://wiki.math.bme.huelozo"http://wiki.math.bme.hu pointere is az 1j lemere mutasson (eddig
ezek egymdsra mutattak). Es persze az tijonnan besziirt elem mutatéit is be kell 4llitani.

¢ A main() fliggvényben egy for ciklusban kérj be a felhasznal6tdl (egyszavas) neveket és long tipust
azonositokat (4 darabot), és a rendezve besziir6 fiiggvénnyel szird be 7ket a listdba. Végiil irasd ki a
lista elemeit a ldncolds szerinti sorrendben.
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